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SPÖ NÖ feiert triumphalen Erfolg:
Frauenpower und junge Gesichter im

Gemeinderat!
Die SPÖ NÖ hebt Erfolge der GR-Wahl 2025 hervor:

stärkere Frauen-Vertretung, junge Bürgermeister und
zentrale Rolle in Gemeinden.

Laimgrubengasse 10, 1060 Wien, Österreich - Bei der
Gemeinderatswahl 2025 zeigt die SPÖ NÖ eindrucksvoll ihre
Stärke, indem sie die Interessen der Gemeinden und ihrer
Einwohner in den Mittelpunkt stellt. Wolfgang Zwander,
Landesgeschäftsführer der SPÖ NÖ, betont, dass starke
Gemeinden die beste Antwort auf politische Herausforderungen
sind. Erfreulich ist der Rückblick auf das Wahlergebnis: Rund
700.000 Niederösterreicherinnen und Niederösterreicher leben
in einem SPÖ-geführten Gemeindeverband, was eindrucksvolle
28,3 % der Bevölkerung entspricht. Zudem führt die SPÖ
mittlerweile 23 Gemeinden mit einer Bürgermeisterin und



verzeichnet einen Zuwachs an jüngeren
Führungspersönlichkeiten, darunter Peter Reitzner, der mit 28
Jahren Bürgermeister von Wilhelmsburg wurde, wie ots.at
berichtet.

Finanzielle Ausstattung und kooperative
Politik

Andreas Kollross, Bürgermeister von Trumau und
Landesvorsitzender der Kinderfreunde NÖ, fordert eine
angemessene finanzielle Unterstützung für die Gemeinden,
damit die regionale Wirtschaft weiterhin gedeihen kann. „Starke,
gut finanzierte Gemeinden sind entscheidend, um Klein- und
Mittelbetrieben zu helfen und aus der Rezession
herauszukommen“, so Kollross. Die SPÖ prüft zudem
verschiedene Koalitionsmöglichkeiten: Aktuell führt sie 106
Bürgermeisterämter und erreicht in 82 Gemeinden die absolute
Mehrheit, während sie in weiteren 24 Gemeinden koalierend
aktiv ist. Kollross zeigt sich optimistisch über die zukunftsfähige
Entwicklung der SPÖ in den Kommunen und hebt die Bedeutung
erfolgreicher Zusammenarbeit mit anderen politischen Parteien
hervor, um die gestellten Herausforderungen zu meistern.

Seine politische Laufbahn ist von viel Engagement geprägt; er
begleitete mehrere Ämter und Funktionen innerhalb der SPÖ,
was seinen Einfluss in der Region weiter stärkt. Seine Vision, ein
direkter Draht zur Bevölkerung im Nationalrat zu sein,
unterstreicht die Notwendigkeit, Bürgeranliegen höher zu
gewichten. Wie spo.at festhält, setzt sich Kollross für eine
gesunde und gerechte Politik ein, die den Menschen
zugutekommt.
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